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             模拟题          教师事业部       

2019福建教师招考模拟题
小学
一、单项选择题（本大题共15小题，每小题4分，共60分）
1.下面命题中，错误的是（   ）
A.0既不是正数也不是负数



B.1既不是素数也不是合数
C.角的两边越长，角就越大


D.假分数的倒数不一定是真分数
2.如图，
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，
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是
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上一点，直线
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所夹的
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，要使
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按逆时针方向至少旋转（   ）
A.8°   

B.10°   

C.12°   

D.18°
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3．如图，每个小正方形的边长为1，A、B、C是小正方形的顶点，则∠ABC的度数为（  ）
A．90°      B．60°       C．45°      D．30°
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4．若直线[image: image12.wmf]50
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，与直线[image: image13.wmf]270
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垂直，则[image: image14.wmf]a

的值为(   )。
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5．已知关于
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的一元二次方程
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有两个不相等的实数根，则实数
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的取值范围是（   ）
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6．下列函数中，既是偶函数又在区间
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上单调递增的是（   ）
A.
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7．函数
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的反函数是（   ）
A.
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8．同角的余角相等的逆命题是（   ）
A.两角余角相等，两角为同一角      B.两角余角相等，两角相等    
C.两角为同一角的余角，两角相等    D.两角为等角的余角，两角相等
9．设
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10．设[image: image42.wmf],

ab

是两个不同的平面，[image: image43.wmf]l

是一条直线，以下命题正确的是（   ）
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11．某校组织学生去划船。他们算了一下，如果增加一条船，正好每条船坐8人；如果减少一条船，每条船需要坐12人。一共有（   ）名同学去划船。
A.20   B.32   C.36   D.48
12．若正四棱柱[image: image52.wmf]1111
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的底面边长为1，[image: image53.wmf]1
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与底面[image: image54.wmf]ABCD

成60°角，则[image: image55.wmf]11
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的距离为（    ）

A．[image: image57.wmf]3
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C．[image: image58.wmf]2
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13．数学教学活动必须建立在学生的认知发展水平和（   ）的基础上
A.已有的知识经验  B.教师的综合指导  C.师生的情感交流  D.学生的情感体验

14.小学数学评价的原则包括：形成性评价和终结性评价相结合、（   ）和他人评价相结合。
A.质性评价和量化评价相结合  B.知识评价与能力评价相结合
C.教师评价和家长评价相结合  D.学习兴趣评价与参与评价相结合。
15．为实现《数学课程标准》提出的总体目标，教学中不必实现的转变是（   ）
A.从接受式学习向探索性和建构性学习转变
B.从数学内部学习转变为更多地联系自然及人类、社会等数学外部学习
C.由强调以获得知识为首要目标转变为首要关注人的情感、态度与价值观的培养
D.由教师为主导向教师为主体转变
2、 填空题（本大题共5小题，17、18小题每空4分，16、19、20小题每空2分，共20分）

16．如图，在□ABCD中，对角线AC、BD相交于点O，若AC=14，BD=8，AB=10，则△OAB的周长为           .
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都相切的半径最小的圆的标准方程是  [image: image63.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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19．教师是数学学习的        、        与合作者。 

20．新课程的最高宗旨和核心理念是        .

三．简答题

21.试对新世纪我国小学数学课程目标的特点进行分析
四．解答题

22．
[image: image71.wmf]ABC
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的内角A、B、C的对边分别为
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[image: image73.wmf]90,2

ACacb

-=+=

o

，求C
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   （1）求数列[image: image78.wmf]{}
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的通项公式；

   （2）若[image: image79.wmf]35
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分别为等差数列[image: image80.wmf]{}
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的第3项和第5项，试求数列[image: image81.wmf]{}
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的通项公式及前[image: image82.wmf]n
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24．如图，
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是⊙
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的切线，
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为切点，
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的弦，过
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作
[image: image90.wmf]OHAC

^

于点
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求：（1）⊙
[image: image95.wmf]O

的半径； 

（2）AC的值．

25．某人向一目射击4次，每次击中目标的概率为1/3。该目标分为3个不同的部分，第一、二、三部分面积之比为1：3：6。击中目标时，击中任何一部分的概率与其面积成正比。

（1）设X表示目标被击中的次数，求X的分布列；

（2）若目标被击中2次，A表示事件“第一部分至少被击中1次或第二部分被击中2次”，求P（A）   [image: image96.jpg]


  [image: image97.jpg]


   
26．[案例描述]《带分数乘法》教学片断：
⒈学生根据应用题“草坪长5.8米，宽2.5米，求草坪的面积。”列出算式：5.8×2.5
⒉算式一出现，教师就立即组织四人小组交流算法。
其中一个组，在小组交流时，由于三位同学还没有想出方法，整个合作过程只好由一位同学讲了三种方法：①（5+0.8）×（2+0.5） ②5.8×2.5  ③5×2.5+0.8×2.5，其他同学拍手叫好而告终。
请你根据上述教学片断进行反思（主要从合作交流与独立思考的层面分析）。
参考答案

一．选择题

1.答案：选C。
解析：角的大小与边的长短无关与两边张开的大小有关。故本题选C。
2.答案：选C。
解析：∵
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。故本题选C。
3．答案：C

4.答案：B。
解析：根据两直线垂直公式，可知[image: image101.wmf]1120
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5.答案：选C。
解析：由题知，
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。故本题选C。
6.答案：选C。
解析：选项A中
[image: image104.wmf]2
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上单调递减；选项C中
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上单调递增；选项D中
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，所以是奇函数。综上既是偶函数又在区间
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上单调递增的是C。故本题选C。
7.答案：选B。
解析：
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。故本题选B。
8．答案：A

解析：本题是简易逻辑的考查，需要掌握四种常见命题，注意区分否命题和否定。
在简易逻辑的四种命题里面，逆命题是把条件和结论互换位置。因此，两角余角相等，两角为同一角。选择A项。
9．答案：B

解析：本小题主要考查了集合中的补集、交集的知识，也很好地考查了不等式的基本性质．对于
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10．答案：C 

解析：此题主要考查立体几何的线面、面面的位置关系，通过对平行和垂直的考查，充分调动了立体几何中的基本元素关系。对于A、B、D均可能出现[image: image118.wmf]//
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11.答案：选D。
解析：设有
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12．答案：D

解析：本题主要考查正四棱柱的概念、直线与平面所成的角以及直线与平面的距离等概念，依题意，[image: image123.wmf]1
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13．答案：A

14.答案：C

15．答案：D 

二、填空题

16．答案：21

17．答案：[image: image125.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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19．答案：组织者、引导者

20．答案：一切为了学生的发展

三、简答题 
21.答案：（1）对数学知识的理解发生了变化，不仅有“客观性知识”，而且有“主观知识”。
（2）强调了应该掌握的基本数学思想和方法
（3）强调数学思维方式
（4）强调解决日常生活中的问题，增强应用意识。
22.解析：sinA+sinC=√2 sinB  
sin(90+C)+sinC=√2 sin(180-C-90-C)
sinC+cosC=√2 cos2C
sin(C+45)=sin(90-2C)
C=15
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24．解析：①∵AB是⊙O的切线，A为切点

∴OA⊥AB     ’
在Rt△AOB中，

AO=
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25．解析：（1）依题意X的分列为.  [image: image167.jpg]
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（1）设A1表示事件“第一次击中目标时，击中第i部分”，i=1，2.

        B1表示事件“第二次击中目标时，击中第i部分”，i=1，2.

依题意知P（A1）=P(B1)=0.1，P（A2）=P(B2)=0.3，
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26.【参考答案】以上现象是教师在使用小组合作时经常出现的一种问题。就是没有处理好小组合作和独立思考的关系。教师要处理好合作学习与独立思考的关系强调合作学习不是不要独立思考。独立思考应是合作学习的前提基础，合作学习应是独立思考的补充和发挥。多数学习能通过独立思考解决的问题，就没必要组织合作学习。而合作学习的深度和广度应远远超过独立学习的结果。当然，宜独宜合，应和教学情景、学生实际结合，择善而用，才能日臻完美。我们在设计学生合作学习时，能否认真的思考以下三个问题：学生在合作交流前，你让学生经历过独立思考吗？学生在合作交流时，他们有充分的时空吗？学生在合作交流时，有否进行明确的角色分工呢？
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